

# Τι έκαναν την 4η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές



Στους 25 έφτασε ο αριθμός των Ελλήνων ποδοσφαιριστών που έχουν αγωνισθεί - έστω και για ένα λεπτό - στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, καθώς στη σχετική λίστα προστέθηκαν την 4η αγωνιστική άλλα δύο ονόματα. Αυτά των Μανόλη Γιάνναρου και Τζέρι Καλούρη, οι οποίοι έκαναν το ντεμπούτο τους στο φετινό

πρωτάθλημα στη συντριβή του Σ. Ολύμπικ από το Μπλακτάουν (1-4). Ο Γιάνναρος αγωνίσθηκε στο βασικό σχήμα των "γαλανόλευκων", ενώ ο Καλούρης μπήκε στο παιχνίδι στο 72' στη θέση του Αντρέ Γκούμπρεχτ.

Την εβδομάδα αυτή αγωνίσθηκαν συνολικά 24 Έλληνες ποδοσφαιριστές, από τους ο-

ποίους οι 13 ξεκίνησαν στο βασικό σχήμα της ομάδας τους. Και πάλι οι περισσότεροι αγωνίσθηκαν με τα χρώματα του Σ. Ολύμπικ (5), ενώ η συμμετοχή των Ελλήνων παρέμεινε σταθερή στο Μπανκστάουν (4). Για το Σάθερλαντ έπαιξαν αυτήν την εβδομάδα 4 Ελληνόπουλα, αφού επέστρεψε από τον τραυ-

ματισμό του στην πρεμιέρα ο Τζιμ Μπάκης, ενώ οι "Μπέρις" είχαν έναν παίκτη λιγότερο (3), λόγω της απουσίας του αρχηγού Αχιλλέα Κωτσόπουλου. Ένας παραπάνω Έλληνας ποδοσφαιριστής πήρε μέρος στην 4η αγωνιστική για λογαριασμό του Ροκντέιλ (3), ενώ οι ομάδες που χρησιμοποίησαν Ελληνόπουλο ανέβηκαν αυτήν την εβδομάδα σε 7, καθώς ο Πίτερ Ζορμπάς πήρε χρόνο συμμετοχής στο παιχνίδι της Σ. Γιουνάιτεντ με το Σάουθ Κοστ (2-2). Λόγω τραυματισμού απουσίασαν κι οι Φίλιππας Μακρής και Νικόλας Τσαταλιός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενώ ο Τζον Τσιρώνης αγωνίσθηκε για πρώτη φορά φέτος στο βασικό σχήμα των "Μπέρις". Διαβάστε αναλυτικά τις συμμετοχές των ποδοσφαιριστών μας ανά ομάδα στο σχετικό πίνακάκι.

Κι αυτήν την εβδομάδα είχαμε γκολ από ελληνικό πόδι, καθώς ο Νίκος Σταυρουλάκης

πέτυχε το τέρμα του Σάθερλαντ στην εκτός έδρας ισοπαλία με το Μπόνριγκ (1-1) κι έγινε ο 5ος Έλληνας ποδοσφαιριστής (μετά τους Τριάντη, Ζακύλα, Τσαταλιό και Σταματέλη) που βρήκε τον δρόμο για τα δίχτυα στο φετινό πρωτάθλημα.

Όσον αφορά τον χρόνο συμμετοχής, Κώστας Λαγουδάκης, Νίκος Σταυρουλάκης, Κρις Τριάντης, Γιάννης Φραγκογιάννης και Τζέιμς Χρονόπουλος είναι οι πέντε ποδοσφαιριστές που έχουν αγωνισθεί και στα τέσσερα εννενηντάλεπτα του φετινού πρωταθλήματος.

Όσον αφορά τις αποδόσεις, αυτοί που μέχρι σήμερα κλέβουν την παράσταση είναι οι Τζέιμς Χρονόπουλος και Νίκος Σταυρουλάκης που διανύουν περίοδο εξαιρετικής φόρμας.

Αναλυτικά ο πίνακας με βάση τις ομάδες που αγωνίσθηκαν την 4η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές:



Ο Μανόλης Γιάνναρος πραγματοποίησε το ντεμπούτο του στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

ΟΜΑΔΑ	Ελληνόπουλα
Σίδνεϊ Ολύμπικ	5
Μπανκστάουν	4
Σάθερλαντ	4
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	3
Ροκντέιλ	3
Μαρκόني	1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	1

## ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	Β.	Λ.Σ.	ΓΚΟΛ
Μανόλης Γιάνναρος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	1	90	-
Άντονι Δουμάνης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	211	-
Δημήτρης Ζακύλας	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	3	3	270	1
Πίτερ Ζορμπάς	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	1	49	-
Τζέρι Καλούρης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	-	18	-
Άντζελο Κοσμάτος	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	1	1	90	-
Αχιλλέας Κωτσόπουλος	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2	2	180	-
Κώστας Λαγουδάκης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	4	4	360	-
Τζορτζ Λαγουδάκης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	3	1	123	-
Στιβ Λιάβας	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	4	4	322	-
Φίλιππας Μακρής	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	195	-
Τζιμ Μπάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	2	2	150	-
Μαρκ Μπαριάμης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	3	2	148	-
Τζορτζ Νόρα	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	4	2	184	-
Πολ Ντι (Δημητριάδης)	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	4	3	293	-
Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	2	-	29	-
Τζορτζ Σουρης	Σάθερλαντ Σαρκς	3	3	195	-
Μιτς Σταματέλης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	1	125	1
Νίκος Σταυρουλάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	4	4	360	1
Κρις Τριάντης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	4	360	1
Νικόλας Τσαταλιός	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	1
Πίτερ Τσεκένης	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	4	4	343	-
Τζον Τσιρώνης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	4	1	159	-
Γιάννης Φραγκογιάννης	Σάθερλαντ Σαρκς	4	4	360	-
Τζέιμς Χρονόπουλος	Μαρκόني Στάλιονς	4	4	360	-



Νίκος Σταυρουλάκης

ΑΓ.: Αγώνες που έχει παίξει Β.: Αγώνες που ξεκίνησε βασικός Λ.Σ.: Συνολικά λεπτά συμμετοχής ΓΚΟΛ: Συνολικά τέρματα